

下月全市推广车用乙醇汽油

执行同标号普通汽油价格

本报6月14日讯(记者刘振) 14日,记者从德州市发改委获悉,自7月5日起,德州将在全市范围内推广使用车用乙醇汽油,执行同标号普通汽油价格,且实行明码标价。据悉,推广乙醇汽油主要考虑的是环保因素,此举有助于调整能源结构,改善大气环境质量。

近日,《山东省车用乙醇汽油推广使用办法》经修订重新公布,修订后新增了德州市为推广使用车用乙醇汽油的市级行政区

域,德州将同济南、枣庄等7个设区的市行政区域一道,于7月5日起全面推广使用车用乙醇汽油。按照修订后的办法,车用乙醇汽油的销售价格按照同标号普通汽油价格执行,并实行明码标价。推广使用区域内的加油站,不得销售添加甲醇和不符合国家规定的其他车用汽油燃料。擅自从事车用乙醇汽油、变性燃料乙醇和组分汽油的生产或者调配的,责令改正,并处10000元以上30000元以下的罚款。

记者了解到,乙醇汽油是一种由粮食及各种植物纤维加工成的燃料乙醇和普通汽油按一定比例混配形成的新型替代能源。按照国家标准,乙醇汽油是用90%的普通汽油与10%的燃料乙醇调和而成。大力推广燃料乙醇可减少雾霾天气发生,使用车用乙醇汽油可使汽车尾气中碳氢化合物浓度平均下降42.7%,CO浓度平均下降34.8%,PM2.5的排放量最高可减少60%左右,减排效果显著。



入水培训

为充分发挥冲锋舟在应急抢险中的作用,近日,市政设施管理处特别邀请有关专业技术人员在锦绣川风景区开展了冲锋舟的实践培训活动。

本报记者 王明婧
通讯员 林泳华
摄影报道

前5个月采血7.8吨 用血返还50余万元

本报6月14日讯(记者贺莹莹 通讯员邹德晓) 6月14日是世界献血者日,记者从德州市委外宣办举行的市中心血站工作情况新闻发布会上获悉,德州市中心血站今年前5个月共采血7.8吨,用血返还50余万元,可为全市31家临床用血医疗机构提供4大类、10个品种、25个规格的血液制品。

在血液冷链管理方面,先后建立了成品库

储存3332袋的红细胞冷库、3240袋的血浆冷库,21.7立方的待检冷库,33.6立方试剂冷藏库,储存31.68万个样本冷藏库和备用46立方的血浆冷藏库等6个冷库。4辆带储血冰箱的专用送血车保证血液运输温度。海尔无线温度监控系统将站内所有冰箱11个点进行温度自动记录,实现温度控制自动报警功能。

为方便市民献血,

目前德州市中心血站实现了采血网点由市区向全市覆盖,由流动性向固定性转变,目前除4座献血屋外全市献血点已达到12个,流动采血车走遍全市13个县市区。用血返还方面,在全省率先将返还人群扩大到献血者配偶的父母,并明确了献全血与用成分血比例换算关系。今年,截至5月31日,共为献血者办理返还50余万元。